

猪肉价格暂时回落

预计近期仍会小幅上扬

本报讯 (记者 王金伟 王冰) 今年5月份以来,生猪及猪肉价格受产业结构和动物疫情等方面的影响,在短期内出现快速、大幅上涨。持续走高的价格,连创历史新高。受猪肉价格影响,牛、羊、蛋禽市场价格也水涨船高,大幅飙升。进入8月份以来,猪肉价格有所回落,猪肉均价较前期每公斤26元降至现在的每公斤24元,降幅10%左右。

精瘦肉、肋条肉每公斤的价格分别为24元和22元,较前期肉价均有回落,均价下降2元。根据市发改委信息中心城镇居民食品零售价格检测数据显示,从8月15日开始,我市集贸市场的猪肉零售价格有所回落,截至日前,猪肉均价下降2元,降幅10%左右。

起到抑制作用。据市润生食品有限责任公司总经理杜绍营介绍,受进口猪肉的影响,南方部分城市近期减少了对我市生猪的需求,加上补栏生猪的上市,造成目前猪肉价格的回落。但是,由于进口猪肉数量有限,基本消化完毕,出栏生猪高峰已过,加之双节临近,猪肉市场需求量会随之加大。因此,近期猪肉价格仍会有小幅上扬。高价位的市场运营,极有可能持续到今年年底。

本地的生猪,这是目前存在的一个问题。”杜绍营说,由于我市生猪品种好,瘦肉出肉率较高,本地猪深受南方大城市屠宰企业的青睐,造成本地生猪大量输出外地。

“如果坚持使用本地生猪,现在白条猪的批发价格每公斤将会接近18元。”杜绍营说,本地生猪的出栏价格一直高居每公斤13元,而目前猪肉批发均价是每公斤16.8元。为了平抑肉价,保证市场的供应,市润生食品有限责任公司作为我市的生猪定点屠宰企业和菜篮子工程之一,只好舍近求远到外省组织货源。

短期回落,仍会上扬

据了解,猪肉价格近期下浮的主要原因,一是本地生猪外运数量缩减,另外,在高价位的刺激下,生猪养殖业得到迅速恢复和发展,新一批生猪出栏上市,对猪肉高价位

猪肉均价下降2元

昨日,记者从市六号院集贸市场和市焦南集贸市场了解到,猪肉

公办普高择校生收费标准不上调

本报讯 (记者 王言) 记者昨日从市发改委收费科了解到,日前,市发改委和市财政局就全市公办普通高中收取择校生择校费标准联合下发通知,我市公办普通高中择校生收费标准不上调。

《通知》规定,今年我市公办普通高中收取择校生择校费标准仍按去年标准执行,包括原省级示范性高中和2007年省教育厅新公布的省级示范性高中在内的全市公办普通高中收取择校生择校费标准一律不予上调。

旅馆内摁住“黑”贩 查获大量非法卷烟

本报讯 (记者 唐梨) 8月24日晚,市烟草专卖局直属分局在公安机关的密切配合下,成功破获一起非法运输卷烟案,查获非法卷烟400条,案值达18万元。

8月初,该分局稽查大队稽查人员接线人举报,有人在市区销售高档非法卷烟。市烟草专卖局直属分局贵成稽查大队迅速组织力量展开调查。经过调查发现,市民张某销售的卷烟是由其上线从郑州运到焦作后,通过李某等人卖出,形成了贩运、分销的非法卷烟网络。

8月24日,稽查人员得知该团伙即将进行一次非法卷烟交易,市烟草专卖局直属分局迅速联系公安、交通部门,进行周密部署,当晚20时30分许,在市人民路某旅馆内,将正在进行非法卷烟交易的李某等人抓获。随后,办案人员连夜赶赴郑州,将该网络团伙的上线郭某抓获。截至目前,已依法传讯6人,刑拘团伙人员5人。

中医治疗风湿类风湿 获发明专利

近日,笔者从位于市腾飞雕塑东10米路北焦作交通医院二楼中医科获悉,王来运、王运景大夫采用纯中药治疗风湿类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、骨质增生、椎间盘突出、无菌性骨坏死、脉管炎、四肢冷凉麻木、颈肩腰腿疼等症,该技术经国家专利局高级专家三年多的审核、鉴定、临床验证后,被认为具有新颖性、创造性、实用性、疗效好、副作用小、治愈后不易复发等优点,获国家发明专利(证书号:34288)。中央电视台《健康之路》、《人民日报(市场报)》等多家新闻媒体相继对此进行了报道,并载入多部名医大典及国家专利局文献史册。

该技术成果论文被中国中医学会评为实用中医药优秀学术论文,荣获河南省发明博览会金奖、中国专利新技术新产品博览会特别金奖,为河南赢得了荣誉。张芳

山阳涌爱 骄子读书得资助

感谢 孩子成才 家长得到“功德”匾

感谢 提前报到 寒门学子写信表心意

感动 金秋助学 农民工子女一样对待

本报讯 (记者 唐梨) “有党和政府的关心和帮助,我一定努力学习,报效祖国,做一名对社会有用的人。”家住山阳区光亚街道的王晨辉在信中这样说。

昨日,当市委常委、统战部长杨娅辉和市工商联的代表,将5000元助学金送到王晨辉父母手中时,这封信也被递到了杨娅辉的手中。今年,王晨辉考入了周口师范学院

本报讯 (记者 王海燕) 昨日上午,以优异成绩考取广东中山医学院硕士研究生的王杜娟领到了光亚实业总公司颁发的1500元奖学金,她的家长也收到了公司送来的“功德育人”牌匾。

据了解,为激励更多公司子弟奋发向上、营造“好学成才”的良好社会环境,光亚实业总公司坚持奖励每年考取大中专院校的公司子弟,并将写有“功德育人”的牌匾送往家中(下图),以感谢家长多年来的辛勤培育。据悉,今年,该公司有40名子弟以优异的成绩考取国家高等院校并领到了奖学金,其中有1名博士研究生和4名硕士研究生。

本报记者 王海燕 实习记者 赵林峰 摄



本报讯 (记者 梁智玲 实习生 牛会用) “真没有想到啊!今天俺能在焦作为孩子领到助学金。”昨日下午,在我市某建筑公司打工的余天照激动地孩子代领了市总工会发放的3000元助学金。

余天照是信阳市光山县人,在我市打工10年,他的孩子余锋今年考上了河南科技大学。“孩子考上大学全家人都很高兴,但是天天为孩子的学费发愁。俺只是一个在焦作务工的农民工,根本没想到孩子考上大学也能在焦作得到资助,真是太意外了!”余天照说。

昨日,记者在市总工会“金秋助学”活动资金发放仪式上(右图)了解到,今年市总工会拿出12.3万元救助43名考上大学的贫困学生,其中包括8名在焦务工的农民工子女。

本报记者 梁智玲 摄



北京同仁堂 止渴降糖胶囊 新药上市

——从根源上治疗糖尿病

一、北京同仁堂止渴降糖胶囊是北京同仁堂股份有限公司经过多年精心研制的第一款糖尿病准字药物,销往北美、日本、欧洲等10多个国家和地区。本品在防治糖尿病并发症方面处于世界领先地位,适用于各类型糖尿病及并发症。

二、“以胰补胰”疗法为创世之作。用“超临界粉碎技术”将新鲜猪胰脏瞬间粉碎,在摄氏零下168度低温下,冷冻细胞,解决了保持细胞活性的世界性难题,真正实现了补充胰岛素、激活、修复胰岛功能,唤醒休眠胰岛细胞重新分泌胰岛素、平稳患者血糖、预防、控制并发症,开辟了治疗糖尿病的新途径。

三、采用专利“肠溶性”技术,确保胶囊中的猪胰脏活体细胞和胰岛素不被胃酸、消化酶破坏,药效进入肠道后释放,保障了人体的全部吸收。结合人参、黄芪、地黄、山茱萸、天花粉等名贵中药制成复方制剂,药效有保障,且不产生耐药性、依赖性。

四、2-3个疗程按量服用可基本治愈,血糖平稳,并发症得到控制,之后便可减量服用,实现药越吃越少,治疗费用越来越省。

国药准字号: B20020661 京药广审(文)第200740177号
 焦作咨询电话: 13103992602 全国免费电话: 800 810 9486

诚招县级代理商

焦作指定销售药店: 蓝十字大药房总店(市解放路新华街) 焦东店(市解放路艺新集贸市场) 市民大药房总店(纪念塔南200米) 爱心大药房总店(市人民医院对面八方电器一楼) 百康源大药房(纪念塔东10米路南)

手足麻木 不治危害大

《针灸大成》指出:“痛轻、麻重、木难医,久木必瘫。”

西安中医药大学联合全国几十位知名专家教授经20年研究发现,导致人体麻木、阻止神经信号传导的物质痹栓是神经细胞代谢物,由神经毒素吸附黏合而成,就像电路中间的绝缘物一样,使神经信号无法通过。如体内大量痹栓堆积(经万余例临床证明:120微克痹栓可致手脚麻木,150微克痹栓可致肢体痉挛、抽筋,270微克痹栓可致肢体瘫痪),可导致肢体麻木直至瘫痪。

大风丸专家组成员针对肢体麻木,经数十年攻关研制出的纯中药大风丸,内含数十味名贵稀有中草药,在百年传统祖方的基础上,经数道独特工序提炼出有效成分,具有明显的清洗痹栓功效。它就像给痹栓里各种微生物抹上了油,使其无法黏合,从而分解痹栓。分解后的物质一碰到它就像洗衣粉碰到水一样迅速溶解,从而达到体内痹栓被快速清除、经络很快恢复正常、手脚麻木症状消失、瘫痪风险自然消除的目的。这一重大发现立刻轰动了医学界。大风丸中能快速清洗痹栓的有效成分被医学界命名为通痹洗栓应答素。

大风丸的问世,将为您解除多年的麻木病痛。该产品对各种疾病引起的肢体麻木、筋骨酸重、肢体痉挛、抽筋、半身不遂、久治不愈的重型风湿病有确切疗效。一个疗程麻木消除,2-3个疗程即可治愈,愈后不复发。

康复电话: (0391)3356292 市内免费送货

特约经销: 市康晖大药房(市十八中对面)